








ACTA DE SESIÓN 11 ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL.

En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 13:15 horas del día 14 del mes de Agosto del año 2019 dos mil diecinueve, reunidos en la Sala María Elena Larios; la suscrita Laura Elena Martínez Ruvalcaba, en mi carácter de Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal  del  Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el Grande, Jalisco, hago constar la presencia de los regidores integrantes  de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, quienes fueron convocados mediante oficio 477/2019; con el carácter de Presidenta de la comisión convocante y con las facultades que señala el artículo 27  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en relación con el artículo 40,44, 47 Fracciones I,  II, 48 y demás relativos aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco, toda vez que existe Quórum legal para llevar a cabo la sesión de esta comisión edilicia, procedo al desahogo de la misma bajo los siguientes puntos del orden del día:


	ORDEN DEL DÍA:

	               
1. Lista de asistencia, declaración de Quórum y aprobación de orden del día.
2. Análisis y en su caso aprobación de la propuesta de celebrar un contrato de prestación de servicios con la empresa Super Kiosko S.A. de C.V. para la recaudación del impuesto predial.
3. Estudio, Análisis y en su caso aprobación de las tablas de valores para el ejercicio fiscal 2020.
4. Estudio, Análisis y en su caso aprobación del Proyecto de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2020.
5. Asuntos varios.
6. Clausura.





	DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA Y ACUERDOS

	     
1.- BIENVENIDA.

La Presidenta de la Comisión Convocante da la bienvenida a los asistentes y agradece su asistencia a la presente convocatoria y expone los motivos de la reunión. 

2.-VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

En uso de la voz de la Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Convocante se procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los regidores:

Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal

· Laura Elena Martínez Ruvalcaba
· Cindy Estefany García Orozco
· Manuel de Jesús Jiménez Garma 
· Noé Saul Ramos García
· Tania Magdalena Bernardino Juárez

Invitados con derecho a hacer uso de voz

· Regidor Alejando Barragán Sánchez.
· Lic. Georgina Romero Torres Directora de Catastro.
· Lic. Miguel Vázquez Villalvazo Jefe de Catastro.
· Lic. Ana Belén Zúñiga Ceballos Asesor Jurídico
· Lic. Ana Margarita Montoya R. Directora de Ingresos
· Mtro. Teófilo de la Cruz Morán Tesorero Municipal
· Lic. Erika Martina Ramírez Ramírez Jefe de Ingresos
· Regidora Lizbeth Gómez Sánchez 

Una vez leído y aprobado el orden del día, se procedió a lo siguiente: 

 
3.- DESAHOGO DE LA REUNIÓN.

En uso de la voz la Presidenta de la Comisión convocante la Lic. Laura Elena Martínez Ruvalcaba, procede al desahogo del punto 02 del Orden del día, haciendo del conocimiento de los presentes el oficio suscrito por el Encargado de Hacienda Municipal, mediante el cual solicita a esta Comisión el análisis de la solicitud de suscripción de un Convenio de prestación de Servicios con la Empresa Super Kiosko S.A. de C.V. con el objeto de que esta sea autorizada para cobrar en sus puntos de venta, el impuesto predial que recauda este Municipio de Zapotlán el Grande. Se otorga el uso de la voz al Mtro. Teófilo de la Cruz Morán, titular de la Hacienda Municipal, quien explica los beneficios de llevar a cabo este acto jurídico, solventando dudas de los Regidores Noe Saul Ramos García y de Alejandro Barragán Sánchez, teniendo intervenciones también las licenciadas Ana Margarita Montoya y Ana Belén Zúñiga Ceballos, así como del Regidor Manuel de Jesús Jiménez Garma y la misma Presidenta de la Comisión, quienes coadyuvan a la óptima compresión del tema. Acto seguido la Regidora que preside esta Comisión, somete a votación la autorización de celebrar convenio de prestación de servicios con la empresa privada mencionada, con el objeto de la recaudación del impuesto predial en sus puntos de venta, la cual es aprobada por unanimidad. 
A continuación, se procede al desahogo del punto número 03 del orden del día, el cual consiste en el Estudio, Análisis y en su caso aprobación de las tablas de valores para el ejercicio fiscal 2020, para esto se otorga el uso de a voz a la Lic. Georgina Romero Torres, quien procede a proyectar una presentación mediante el uso de diapositivas. Durante aproximadamente una hora se desarrolla la presentación y explicación del proyecto, solventando las dudas que surgen de los ediles por la titular de la dependencia así como el Tesorero y funcionarios auxiliares; posteriormente y en uso de la voz, la Regidora Presidenta somete a votación la propuesta de incremento por un porcentaje de 15% para los predios rústicos, en consideración a lo manifestado mediante el oficio 1064/2019 suscrito por el Lic. Juan Partida Morales Secretario de Hacienda Pública y Presidente del Consejo Técnico Catastral del Estado. La propuesta se aprueba por una mayoría de 4 votos a favor y una abstención del Regidor Noe Saul Ramos García. En seguida la Regidora Presidenta de la Comisión que sesiona, pone a consideración de los ediles, la aprobación en lo general de las tablas de valores para el ejercicio fiscal 2020, aprobándose por unanimidad de todos los asistentes. 
Acto seguido, se procede a desahogar el punto número 04 del orden del día, consistente en el  Estudio, Análisis y en su caso aprobación del Proyecto de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2020, para lo cual se hace entrega de un CD con el archivo digital, que contiene el proyecto de Ley de Ingresos en comparación con la Ley de Ingresos del año Fiscal 2019, junto con una justificación de los aumentos o disminuciones; en uso de la voz, el Regidor Alejandro Barragán Sánchez solicita que el desahogo de la continuación de las sesiones se desarrolle en un espacio más amplio, lo anterior con motivo de que puedan integrarse más regidores a presenciar dichas sesiones y hacer uso de la voz. Posteriormente, el Encargado de la Hacienda Municipal da una explicación general del proyecto de la Ley de Ingresos, el cual se invita a los ediles a ser analizado para posteriormente retomar el punto, proponiendo la presente sesión se declare en receso, y se convoque a su continuación para el día 19 de agosto de la presente anualidad, lo cual es aceptado por los regidores, declarándose la presente sesión en RECESO, siendo las 15:14 horas.


CONTINUACIÓN DE LA SESIÓN 
19 DE AGOSTO 2019

QUORUM LEGAL.  Siendo las 10:17 horas, se procede a la reanudación de la Sesión, en uso de la voz de la Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Convocante procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los regidores:

Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal

· Laura Elena Martínez Ruvalcaba
· Cindy Estefany García Orozco (se integra posteriormente)
· Manuel de Jesús Jiménez Garma 
· Noé Saul Ramos García
· Tania Magdalena Bernardino Juárez

Invitados con derecho a hacer uso de voz

· Regidor Alejando Barragán Sánchez.
· Lic. Georgina Romero Torres Directora de Catastro.
· Lic. Ana Belén Zúñiga Ceballos Asesor Jurídico
· Lic. Ana Margarita Montoya R. Directora de Ingresos
· Lic. Erika Martina Ramírez Ramírez Jefe de Ingresos
· Regidora Lizbeth Gómez Sánchez 

Por lo que existiendo Quorum legal para la reanudación de la Sesión de Comisión, se procede a continuar en el análisis del punto 04 del orden del día. Durante este periodo de sesión, se dio análisis a los artículos 5, 15, 16 y 26 del proyecto para la Ley de Ingresos 2020, sometiendo a votación en lo particular el cambio propuesto para el artículo 26, consistente en una disminución del descuento en materia de pago del predial para los usuarios que lo realicen en el mes de enero y febrero, quedando en 10% para ambos meses; dicha propuesta es votada y aprobada por mayoría, votando en contra los Regidores Noe Saul Ramos García y Tania Magdalena Bernardino Juárez.

A las 12:33 se pone en receso nuevamente esta Sesión, para reanudarse al día siguiente previo aviso por medios electrónicos de la Presidenta de esta Comisión. 

CONTINUACIÓN DE LA SESIÓN 
20 DE AGOSTO 2019

QUORUM LEGAL.  Siendo las 10:45 horas, se procede a la reanudación de la Sesión, en uso de la voz de la Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Convocante procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los regidores:

Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal

· Laura Elena Martínez Ruvalcaba
· Cindy Estefany García Orozco 
· Manuel de Jesús Jiménez Garma 
· Noé Saul Ramos García
· Tania Magdalena Bernardino Juárez

Invitados con derecho a hacer uso de voz

· Regidor Alejando Barragán Sánchez.
· Mtro. Teófilo de la Cruz Morán Tesorero Municipal
· Miguel Vazquez Villalvazo jefe de Catastro
· Lic. Ana Belén Zúñiga Ceballos Asesor Jurídico
· Lic. Ana Margarita Montoya R. Directora de Ingresos
· Lic. Erika Martina Ramírez Ramírez Jefe de Ingresos
· Regidora Lizbeth Gómez Sánchez 
· Manuel Michel Chávez Coordinador de Gestión de Ciudad

Existiendo Quorum legal para la reanudación de la Sesión de Comisión, se procede a continuar en el análisis del punto 04 del orden del día. Durante este periodo de sesión, se dio análisis al Artículo 30 de dicha Ley, el cual fue votado en lo particular siendo aprobado por unanimidad en el sentido del 15% de aumentos que se propone. Posteriormente, se procede a dar análisis al artículo 85 fracción V, del cual se propone un aumento de 10% y se somete a votación, siendo aprobado por mayoría de 4 votos a favor y uno en contra de la Regidora Tania Magdalena Bernardino Juárez.

Este periodo de Sesión se declara en receso a la 13:10 horas.

CONTINUACIÓN DE LA SESIÓN 
21 DE AGOSTO 2019

QUORUM LEGAL.  Siendo las 15:07 horas, se procede a la reanudación de la Sesión, en uso de la voz de la Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Convocante procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los regidores:

Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal

· Laura Elena Martínez Ruvalcaba
· Cindy Estefany García Orozco 
· Manuel de Jesús Jiménez Garma 
· Noé Saul Ramos García
· Tania Magdalena Bernardino Juárez

Invitados con derecho a hacer uso de voz

· Regidor Alejando Barragán Sánchez.
· Lic. Teófilo de la Cruz Morán
· Lic. Ana Belén Zúñiga Ceballos Asesor Jurídico
· Lic. Ana Margarita Montoya R. Directora de Ingresos
· Lic. Erika Martina Ramírez Ramírez Jefe de Ingresos
· Regidora Lizbeth Gómez Sánchez 

Por lo que existiendo Quorum legal para la reanudación de la Sesión de Comisión, se procede a continuar en el análisis del punto 04 del orden del día. Durante este periodo de sesión, se dio análisis al artículo 54 fracción I, sometiéndose a votación su contenido el cual es aprobado por mayoría de 3 votos a favor y 1 en contra del Regidor Noe Saul Ramos García.

Este periodo de Sesión se declara en receso a la 16:45 horas.
 
CONTINUACIÓN DE LA SESIÓN 
22 DE AGOSTO 2019

QUORUM LEGAL.  Siendo las 10:40 horas, se procede a la reanudación de la Sesión, en uso de la voz de la Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Convocante procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los regidores:

Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal

· Laura Elena Martínez Ruvalcaba
· Cindy Estefany García Orozco 
· Manuel de Jesús Jiménez Garma representado por Alan Mauricio Reynoso Monroy
· Noé Saul Ramos García
· Tania Magdalena Bernardino Juárez

Invitados con derecho a hacer uso de voz

· Regidor Alejando Barragán Sánchez.
· Mtro. Teófilo de la Cruz Morán Tesorero Municipal
· María Elena Arias López jefa del Registro Civil
· Lic. Ana Belén Zúñiga Ceballos Asesor Jurídico
· Lic. Ana Margarita Montoya R. Directora de Ingresos
· Lic. Erika Martina Ramírez Ramírez Jefe de Ingresos
· Regidora Lizbeth Gómez Sánchez 
· Manuel Michel Chávez Coordinador de Gestión de Ciudad
· María Guadalupe Contreras Maldonado Dirección de Medio Ambiente
· Francisco Daniel Vargas Cuevas Secretario General

Existiendo Quorum legal para la reanudación de la Sesión de Comisión, se procede a continuar en el análisis del punto 04 del orden del día. Este día se analizan las propuestas de tarifas de las dependencias de Registro Civil, Protección Civil y de los dictámenes que emite la Dirección de Medio Ambiente, sin someterse durante este periodo ninguna votación en particular.
Este periodo de sesión se declara en receso a las 15:23 horas.
CONTINUACIÓN DE LA SESIÓN 
23 DE AGOSTO 2019

QUORUM LEGAL.  Siendo las 12:15 horas, se procede a la reanudación de la Sesión, en uso de la voz de la Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Convocante procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los regidores:

Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal

· Laura Elena Martínez Ruvalcaba
· Cindy Estefany García Orozco representada por la Lic. Ana Belén Zúñiga Ceballos
· Manuel de Jesús Jiménez Garma 
· Noé Saul Ramos García representado por la Lic. Laura Guadalupe Gómez Pinto
· Tania Magdalena Bernardino Juárez

Invitados con derecho a hacer uso de voz

· Lic. Ana Margarita Montoya R. Directora de Ingresos
· Lic. Erika Martina Ramírez Ramírez Jefe de Ingresos
· José Ángel Avalos Galván Dirección de Movilidad

Existiendo Quorum legal para la reanudación de la Sesión de Comisión, se procede a continuar en el análisis del punto 04 del orden del día. Este día se analizan los ingresos provenientes de la dirección de movilidad Artículo 88, Parques y Jardines Artículo 89 y servicios que cobra el Centro de Salud Animal Artículo 107.
Una vez agotados los temas que abarcan las propuestas del Proyecto de la Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2020 y después de las intervenciones que los Munícipes tienen a bien realizar respecto a lo que se ha analizado durante los 6 días que se desarrolló esta sesión, la Regidora Presidenta de esta Comisión, pone a consideración la aprobación en lo general, de la propuesta de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2020 del Municipio de Zapotlán el Grande Jalisco, la cual se aprueba por mayoría de 3 votos a favor y 1 en contra de la Regidora Tania Magdalena Bernardino Juárez. Estuvo ausente en la votación la Lic. Laura Guadalupe Gómez Pinto que representaba al Regidor Noe Saul Ramos García. 

4.- ACUERDOS.
PRIMERO. - Se aprueba por unanimidad la propuesta de celebrar un CONVENIO de prestación de servicios con la empresa Super Kiosko S.A. de C.V. para la recaudación del impuesto predial.
SEGUNDO. -  Se aprueba por mayoría la propuesta del incremento por un porcentaje de 15% para los predios rústicos dentro de las tablas de valores para el Ejercicio Fiscal 2020.
TERCERO. – Se aprueba por unanimidad en lo General las Tablas de Valores propuestas para el Ejercicio Fiscal 2020. 
CUARTO.- Se aprueba por mayoría lo relativo a la modificación del Artículo 26 de la propuesta de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2020. 
QUINTO.-  Se aprueba por unanimidad lo relativo a la modificación del Artículo 30 de la propuesta de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2020. 
SEXTO.- Se aprueba por mayoría lo relativo a la modificación del Artículo 85 fracción V de la propuesta de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2020. 
SÉPTIMO.- Se aprueba por mayoría lo relativo a la modificación propuesta para el artículo 54 fracción I de la propuesta de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2020.
OCTAVO.- Se aprueba por mayoría, la propuesta de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2020 en lo general.

5.- SENTIDO DEL VOTO.
PRIMERO. – Se aprueba por unanimidad la propuesta de celebrar un CONVENIO de prestación de servicios con la empresa Super Kiosko S.A. de C.V. para la recaudación del impuesto predial.
COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y DE PATRIMONIO MUNICIPAL
	
REGIDORES

	
A FAVOR
	
EN CONTRA
	
ABSTENCIÓN

	LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	X
	
	

	CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
	
X
	
	

	MANUEL DE JESÚS JIMENEZ GARMA 
	X
	
	

	TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUAREZ
	
X
	
	

	NOE SAUL RAMOS GARCÍA
	X
	
	




	A Favor: CINCO

	Abstenciones:  

	En contra: 0

	Total:       CINCO a favor



SEGUNDO.-  Se aprueba por mayoría la propuesta del incremento por un porcentaje de 15% para los predios rústicos dentro de las tablas de valores para el Ejercicio Fiscal 2020.


COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y DE PATRIMONIO MUNICIPAL
	
REGIDORES

	
A FAVOR
	
EN CONTRA
	
ABSTENCIÓN

	LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	X
	
	

	CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
	
X
	
	

	MANUEL DE JESÚS JIMENEZ GARMA 
	X
	
	

	TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUAREZ
	
X
	

	


	NOE SAUL RAMOS GARCÍA
	
	
X
	



	A Favor:  CUATRO

	Abstenciones:  

	En contra: UNO

	Total:       CUATRO a favor y UNO en contra



TERCERO. - Se aprueba en lo General las Tablas de Valores propuestas para el Ejercicio Fiscal 2020. 
COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y DE PATRIMONIO MUNICIPAL
	
REGIDORES

	
A FAVOR
	
EN CONTRA
	
ABSTENCIÓN

	LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	X
	
	

	CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
	
X
	
	

	MANUEL DE JESÚS JIMENEZ GARMA 
	X
	
	

	TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUAREZ
	
X
	
	

	NOE SAUL RAMOS GARCÍA
	X
	
	




	A Favor: CINCO

	Abstenciones:  

	En contra: 0

	Total:       CINCO a favor


CUARTO.- Se aprueba por mayoría lo relativo a la modificación del Artículo 26 de la propuesta de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2020. 
COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y DE PATRIMONIO MUNICIPAL
	
REGIDORES

	
A FAVOR
	
EN CONTRA
	
ABSTENCIÓN

	LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	X
	
	

	CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
	
X
	
	

	MANUEL DE JESÚS JIMENEZ GARMA 
	X
	
	

	TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUAREZ
	

	
X
	


	NOE SAUL RAMOS GARCÍA
	
	
X
	



	A Favor:  TRES

	Abstenciones:  

	En contra: DOS

	Total:       TRES a favor y DOS en contra


QUINTO.-  Se aprueba por unanimidad lo relativo a la modificación del Artículo 30 de la propuesta de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2020. 
COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y DE PATRIMONIO MUNICIPAL
	
REGIDORES

	
A FAVOR
	
EN CONTRA
	
ABSTENCIÓN

	LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	X
	
	

	CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
	
X
	
	

	MANUEL DE JESÚS JIMENEZ GARMA 
	X
	
	

	TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUAREZ
	
X
	
	

	NOE SAUL RAMOS GARCÍA
	X
	
	




	A Favor: CINCO

	Abstenciones:  

	En contra: 0

	Total:       CINCO a favor



SEXTO.- Se aprueba por mayoría lo relativo a la modificación del Artículo 85 fracción V de la propuesta de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2020. 
COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y DE PATRIMONIO MUNICIPAL
	
REGIDORES

	
A FAVOR
	
EN CONTRA
	
ABSTENCIÓN

	LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	X
	
	

	CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
	
X
	
	

	MANUEL DE JESÚS JIMENEZ GARMA 
	X
	
	

	TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUAREZ
	

	
X
	


	NOE SAUL RAMOS GARCÍA
	X
	

	



	A Favor:  CUATRO

	Abstenciones:  

	En contra: UNO

	Total:       CUATRO a favor y UNO en contra


SÉPTIMO.- Se aprueba por mayoría lo relativo a la modificación propuesta para el artículo 54 fracción I de la propuesta de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2020.
COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y DE PATRIMONIO MUNICIPAL
	
REGIDORES

	
A FAVOR
	
EN CONTRA
	
ABSTENCIÓN

	LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	X
	
	

	CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
	
X
	
	

	MANUEL DE JESÚS JIMENEZ GARMA 
	X
	
	

	TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUAREZ
	
AUSENTE
	
AUSENTE
	
AUSENTE

	NOE SAUL RAMOS GARCÍA
	
	
X
	



	A Favor:  TRES

	Abstenciones:  

	En contra: UNO

	Total:       TRES a favor y UNO en contra


OCTAVO.- Se aprueba por mayoría, la propuesta de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2020 en lo general.
COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y DE PATRIMONIO MUNICIPAL
	
REGIDORES

	
A FAVOR
	
EN CONTRA
	
ABSTENCIÓN

	LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	X
	
	

	CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
	
X
	
	

	MANUEL DE JESÚS JIMENEZ GARMA 
	X
	
	

	TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUAREZ
	

	
X
	
[bookmark: _GoBack]

	NOE SAUL RAMOS GARCÍA
	AUSENTE
	AUSENTE

	AUSENTE


	A Favor:  TRES

	Abstenciones:  

	En contra: UNO

	Total:       TRES a favor y UNO en contra







6.- ASUNTOS VARIOS. No fueron agendados.
7.- CLAUSURA. Por lo que no habiendo más asuntos que tratar se da por terminada y clausurada la presente sesión siendo las 17:24 horas del 23 de Agosto del 2019, levantando la presente acta que firman los que en ella intervienen en unión de la que aquí suscribe, firmando al calce y margen para constancia afecto de validar los acuerdos. -------------------------------- CONSTE
COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL

LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
Presidenta de la Comisión

VOCALES




MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO




	MTRO. MANUEL DE JESÚS JIMÉNEZ GARMA




	LIC. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ




	MTRO. NOE SAUL RAMOS GARCÍA 
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